
	
	ПРАВИЛА О НЕРАЗГЛАШЕНИИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ 

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО Стороны разрабатывают и используют ценную конфиденциальную информацию, а также сведения,  составляющие коммерческую тайну; и 

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО каждая Сторона заинтересована в раскрытии другой Стороне определенной Конфиденциальной информации, 

ВВИДУ ВЫШЕИЗЛОЖЕННОГО, Стороны согласились, что данные Правила распространяются на отношения Сторон и регулируют следующие вопросы: 

1. 
ОПРЕДЕЛЕНИЯ.
Конфиденциальная информация в целях настоящих Правил означает информацию, составляющую коммерческую и служебную тайну, в т.ч. информацию в отношении Раскрывающей стороны и/или ее Аффилированных лиц, их бизнеса, стратегии развития, организационной структуры и системы материально-технического обеспечения, информацию, имеющую финансовый, экономический, маркетинговый, плановый, технический, производственный характер и любую иную информацию, имеющую действительную или потенциальную ценность в силу неизвестности ее третьим лицам, к которой нет свободного доступа на законном основании и в отношении которой обладателем такой информации введен режим коммерческой и/или служебной тайны, а также любую иную информацию и сведения, не относящиеся к информации, составляющей коммерческую и служебную тайну, но имеющие гриф, свидетельствующий об отнесении соответствующей информации и сведений к информации конфиденциального характера, такой как: «Конфиденциально» и/или «Конфиденциальная информация». 
b) 
Раскрывающая сторона называется сторона, Конфиденциальная информация которой раскрывается другой стороне. 

c) 
Получающая сторона называется сторона, которой представляется Конфиденциальная информация, раскрытая другой стороной.                       
2. 
ЦЕЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. Получающая сторона может использовать Конфиденциальную информацию исключительно в целях подготовки, оценки и осуществления сотрудничества Сторон, и ни в каких других целях, если не будет дано письменное согласие Раскрывающей стороны об ином. 

3. 
ПРАВО ВЛАДЕНИЯ. Вся Конфиденциальная информация, раскрытая Получающей стороной Раскрывающей стороне, остается исключительной собственностью Раскрывающей Стороны или третьего лица, владеющего ею. 

4. 
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО НЕРАЗГЛАШЕНИЮ. Если Раскрывающая сторона не даст соответствующее согласие в письменной форме, Получающая сторона не имеет права раскрывать любому другому физическому или юридическому лицу любые элементы Конфиденциальной информации Раскрывающей стороны, за исключением случаев, когда эта информация: (a) уже является или становится общественным достоянием без нарушения положений Правил Получающей стороной, (b) была законно приобретена Получающей стороной до момента ее раскрытия Раскрывающей стороной, (c) в последующем законно приобретается Получающей стороной, (d) разработана независимо и самостоятельно Получающей стороной, или (e) раскрывается в связи с требованиями законодательства. В случае спорного факта раскрытия, Получающая сторона несет бремя обязанности доказать и продемонстрировать, что информация подпадает под одно из вышеприведенных исключений. 

5 
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ. Получающая сторона соглашается и обязуется ограничить доступ к Конфиденциальной информации кругом тех служащих и независимых подрядчиков (а применительно к DHL, кругом служащих дочерних компаний или филиалов), которым нужно получить эту информацию в связи с вышеуказанными целями. Получающая сторона соглашается и обязуется ограничить доступ к Конфиденциальной информации кругом тех служащих и независимых подрядчиков, которым нужно получить эту информацию в связи с вышеуказанными целями. Получающая сторона будет давать таким служащим или подрядчикам указания держать в тайне всю такую Конфиденциальную информацию. 

6. 
ОГРАНИЧЕНИЯ ПО КОПИРОВАНИЮ. Получающая сторона не имеет права делать какие бы то ни было копии любых напечатанных или электронных компонентов Конфиденциальной информации, кроме тех, которые необходимы для выполнения вышеуказанных задач и целей. Кроме того, Получающая сторона обязуется не удалять, не закрывать напечатанным текстом и не стирать никаких примечаний и пометок касательно авторского права, торговой марки, логотипа, эмблемы и других указаний на принадлежность фирме с любых оригиналов или копий Конфиденциальной информации другой стороны. 

7. 
ВОЗВРАТ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ. Все документы, чертежи, рисунки, наброски, дизайны, проекты и другие элементы Конфиденциальной информации на носителях, вместе со всеми их копиями, должны быть возвращены Раскрывающей стороне после завершения выполнения вышеизложенных целей или по получении от Раскрывающей стороны уведомления о нарушении Правил, или по письменному запросу (ходатайству) Раскрывающей стороны. 

8. 
ДРУГИЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ. В дополнение к вышеупомянутому, Получающая сторона обязана принять также и другие меры, которые необходимы или являются надлежащими при конкретных сложившихся обстоятельствах с целью защиты Конфиденциальной информации Раскрывающей стороны, применяя в таком случае меры обеспечения безопасности не менее строгие и действенные, чем меры, принимаемые ею для защиты своей собственной конфиденциальной информации и своих профессиональных секретов. 

. 
СРОК ДЕЙСТВИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ. Настоящие Правила вступают в силу с даты подписания соответствующего договора/соглашения, неотъемлемой частью которого являются настоящие Правила, и действует в течение последующих 5 (пяти) лет. Обязательства, сформулированные в данных Правилах, остаются в силе после завершения или прекращения действия договора/соглашения, неотъемлемой частью которого являются настоящие Правила, в течение еще двух (2) лет. 

10. 
ПРАВОПРЕЕМНИКИ. Никакая из Сторон не имеет права передать или уступить обязанности и права по данным Правилам полностью или частично без предшествующего письменного согласия другой стороны. В соответствии с вышеизложенным, данные Правила будут обязательны к исполнению для правопреемников каждой из сторон и будет иметь законную силу в их пользу. 

1. 

              РЕГУЛИРУЮЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО И ЮРИСДИКЦИЯ. Положения данных Правил регулируются российским законодательством, и стороны настоящим подчиняются и подлежат исключительной юрисдикции Арбитражного суда г. Москвы, Российская Федерация.  




